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Zasílání oblíbených SMS zpráv ji-
ným způsobem než z mobilního te-
lefonu jsme se v našem časopise již
na několika místech věnovali. Kon-
krétně jste se dozvěděli, že zasílat
SMS zprávy můžete také z různých
internetových stránek, a to nejenom
ze stránek mobilních operátorů. Stej-
ně tak lze zasílat textové zprávy po-
mocí komunikačního programu ICQ
(tzv. instant messengeru), avšak ten-
to program v současné době umož-
ňuje odesílat zprávy pouze na Euro-
tel. V obou případech je odesílání
zprávy zdarma (přesněji řečeno za
cenu připojení k internetu) a způsob
psaní zprávy je jistě pohodlnější a
rychlejší, než kdybyste ji vytvářeli na
svém mobilním telefonu. Nyní vám

SMS přes internet
   aneb jak posílat SMS

zprávy zdarma

inzerce

představíme další možnost odesílá-
ní SMS zprávy — jde o spojení výše
uvedené výhody ještě s různými vy-
lepšeními a uživatelským komfor-
tem. K snadnému odesílání zpráv
slouží nejrůznější specializované pro-
grámky, odborně zvané SMS Sen-
dery. Ty nejzajímavější programy
jsme pro vás připravili na PPK CD,
přiloženém k tomuto časopisu
(v rubrice Programy/SMS). Zde
vám přinášíme přehled a zhodnoce-
ní těchto programů a v části Jak na
to podrobný popis posílání SMS
zprávy pomocí programu SMS
Ghost. Mezi osmi programy obsa-
ženými na CD najdete jenom tři
sharewarové verze; instalace a pou-
žívání ostatních programů je zcela

zdarma. Ani cenových relací se ne-
musíte bát — jedná se o částky ko-
lem sta korun.

Principy

Tyto programy využívají v zásadě
dvou způsobů odeslání zprávy. Tou
první je využívání tzv. SMS bran,
tedy internetových stránek mobil-
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ních operátorů, ze kterých lze bez-
platně odesílat zprávy. Je jasné, že
využívání jejich mobilních bran pro
bezplatné zasílání zpráv pomocí spe-
cializovaných programů není zcela
v souladu se zájmy mobilních ope-
rátorů. Objem zpráv takto vytvoře-
ných naštěstí nepředstavuje pro
mobilní operátory významnou část,
a tak zatím neuvažují o nějakém
omezení, případně o zpoplatnění
služby. Program přepošle vámi na-
psanou zprávu automaticky na inter-
netové stránky operátora a vyplní za
vás telefonní číslo adresáta
a další potřebné údaje. Pak vám
umožní to, co byste pouhým odesí-
láním z internetových stránek uči-
nit nemohli: např. vytvořit si tele-

fonní seznam, uložit si napsané zprá-
vy, načasovat odeslání nebo hromad-
né odesílání zpráv.

Druhý způsob, který SMS progra-
my využívají, je zasílání zprávy ve for-
mě e-mailu. To je však poněkud pro-
blematické. Pokud jste si pořídili číslo
na mobilní telefon, mohli jste k němu
obdržet zdarma a automaticky také
e-mailové konto u mobilního operá-
tora. Problém je, že v tomto přípa-
dě musíte tuto e-mailovou adresu
adresáta znát přesně. Pouze u Eu-
rotelu by s největší určitostí adresa
měla být automaticky ve tvaru čís-
lovašehomobilu@sms.eurotel.cz.
U T-Mobilu a u Oskaru to zcela ne-
platí, protože si zde mohou zákazníci
vybrat z další nabídky.

Nevýhody

Programy pro odesílání SMS
zpráv mají většinou velmi jednodu-
ché ovládání, přesto některá nasta-
vení mohou poněkud přesahovat
schopnosti průměrného uživatele,
který SMS zprávu z mobilního tele-
fonu jinak pošle bez problémů. Pro
odeslání zprávy je totiž v některých
programech třeba uvést přesnou ad-
resu proxy serveru a SMTP serve-
ru. Některé programy si ale dokáží
tento údaj zjistit a nastavit samy. Po-
kud tomu tak není, musíte tyto ad-
resy zjistit třeba od svého
poskytovatele připojení
nebo od správce sítě. Dal-
ším problémem je spoleh-
livost. Jistě jste si všimli,
že zasílání zpráv z interne-
tu je mobilními operátory
omezeno, aby nemohl být
tento způsob zneužíván
třeba k reklamním úče-
lům. U T-Mobilu je zasílá-
ní zpráv omezeno časově
(další zprávu můžete ode-
slat až po 120 sekundách)
a u Oskaru množstevně.
Pokud tedy budete posílat více zpráv
na jednoho operátora, může se stát,
že některá zpráva z fronty vypadne
nebo že bude doručena pouze její
část.

R.A.V.E. SMS

Sender

Tento program je typu sharewa-
re, ale pokud se vám jeho používání
zalíbí, na zakoupení plné verze vám
bude stačit 149 Kč. Program v sobě
spojuje standardní funkce SMS Sen-
deru s příjemným uživatelským pro-
středím. V programu si můžete jed-
noduše vytvořit seznam kontaktů,
ke kterým se však automaticky při-
dávají i e-mailové adresy, jež se ne-
musí vždy shodovat se skutečností.
K ovládání programu slouží nabíd-

ka v hlavní liště nebo tlačítka. Dále
je možno odeslání zprávy načaso-
vat; to však funguje, pouze pokud
jste připojeni k internetu. Můžete
si vybrat mezi odesláním zprávy
anonymně a odesláním s vaší
e-mailovou adresou. Nastavení
SMTP serveru, které je v programu
nutné, je pomocí nápovědy pro nej-
častěji používané providery velmi
jednoduché. Průběh odesílání
zpráv můžete také sledovat ve spe-
ciálním okénku. Program tedy
představuje lehký nadstandard
a 149 Kč za pořízení jistě není mno-
ho.

http://rave.hyperlink.cz/

SMS GateKeeper

Tvůrci tohoto programu ukáza-
li, že i pro tak triviální věc, jako je
odesílání textových zpráv, lze vy-
myslet takovou spoustu nastavení
a uživatelských vylepšení, o jaké
by se málokomu snilo. Těžko zde
na několika řádcích popsat výji-
mečnost tohoto programu, a tak
jsme se rozhodli, že v některém
příštím čísle vám přineseme po-
drobný návod. Program můžete
mít zcela zdarma, pokud „skous-
nete“ reklamní banner v okně,
anebo bez něj za 399 Kč. Program
stačí pouze zkopírovat a není tře-

ba nastavovat adresy serverů. Pro-
gram může využívat několik růz-
ných uživatelů na jednom počíta-
či a každý si zde může vytvořit svůj
profil a uložená data ochránit hes-
lem. Kromě klasických funkcí,
jako je vytváření podpisu, načaso-
vání, odesílání z fronty nebo třeba
ukládání zpráv, bychom vás chtěli
upozornit na možnost vytvořit si
uživatelské skupiny nebo kláveso-
vé zkratky pro nejčastěji používa-
ná telefonní čísla.

http://dusek.webz.zde.cz

SMS Ghost

Podrobný návod na používání
programu najdete v části Jak na to.
Tento program představuje mezi
ostatními programy standard, avšak

inzerce

SMS GateKeeper.

R.A.V.E. SMS Sender.
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velmi snadno se ovládá. Používání
programu je zcela zdarma. Zprávy
lze uložit a poslat znovu nebo ode-
sílat z fronty. Proxy server není tře-
ba nastavovat, je detekován automa-
ticky. Zprávy, pokud to lze, můžete
zasílat i ve formě e-mailu, v tom pří-
padě však musíte nastavit adresu
svého SMTP serveru.

http://smsghost.zde.cz

:-)mojelogo SMS ToolBar

Tento program je omezen pou-
žíváním Internet Exploreru, a to ale-
spoň verze 5.5. Po instalaci pro-
gramu se v Internet Exploreru
„uhnízdí“ lišta mojelogo, ze které se
zprávy posílají. Pokud kliknete na
tlačítko s knihou, můžete si vytvo-
řit seznam kontaktů. Jiná nastavení
nejsou možná. Texty zpráv se ucho-
vávají v roletovém menu;  pokud
chcete historii vymazat, stiskněte
klávesy Ctrl + Del. Ostatní tlačít-
ka v liště slouží k zasílání log a me-
lodií na mobilní operátory. Pokud
oželíte různá nastavení,  chcete mít

po ruce rychlý nástroj pro psaní tex-
tových zpráv a máte velmi často
spuštěný Internet Explorer, určitě
se vám program vyplatí.

http://www.mojelogo.cz/toolbar.asp

SMS.EXE

V tomto programu dokonce nej-
ste nuceni vymýšlet text zprávy —
můžete jej sami vygenerovat pomo-
cí nabídnutých profilů a pomocí
funkce načasování dopředu napro-
gramovat odeslání několika různých
zpráv. Pokud vám tedy například
partner vyčítá, že si na něj za celý

den nevzpomenete, můžete mu na-
plánovat odesílání tolika zpráv týd-
ně, že je nebude stačit z telefonu vy-
mazávat. Aby zprávy působily
důvěryhodně, můžete nastavit po-

volené množství překlepů. Program
je typu freeware a po překopírování
na disk jej spustíte pomocí souboru
SMS.EXE.

http://mac.kgb.cz/smsexe.php

Universal SMS Gate

Ani tento program freewarové-
ho typu není třeba instalovat. Pro-
gram je velmi jednoduchý a lze
z něj posílat zprávy na všechny

mobilní operátory. Lze v něm vy-
tvořit seznam kontaktů a ukládat
zprávy. Pokud jste připojeni přes
proxy server, musíte v části Setap

uvést jeho adresu. Nasta-
vení programu není mno-
ho. Nastavení se týká
hlavně zobrazování okna
programu a opětovného

zasílání zpráv. V programu chybí
možnost obdržet doručenku
u T-Mobilu. Hlavní výhodou pro-
gramu je tedy velmi jednoduché
ovládání pomocí tlačítek. Program
je v angličtině, což vám při jeho
jednoduchosti nebude vadit.

http://hyperlink.cz/pitris

Kubik SMS DreamCom

Program SMS DreamCom vám
nabízíme ve dvou verzích: ve verzi
bezplatné a ve verzi sharewarové — za
tu však zaplatíte pouze 150 Kč. Po-
mocí programu můžete posílat tex-

tové zprávy i na slovenské mobilní
operátory a na program ICQ.
I bezplatná verze nabízí mnoho funk-
cí. U obou verzí je nutná instalace
programu. Zpráva může být odeslá-
na přes webové rozhraní nebo ve for-
mě e-mailu, musíte tedy zadat svoji
SMTP adresu a adresu proxy serve-
ru, pokud jej používáte. Jednu zprá-
vu můžete zaslat několika různým li-
dem najednou a odeslání lze i různě

načasovat a libovolně opakovat. Asi
tou hlavní výhodou plné verze pro-
gramu je import kontaktů z Micro-
soft Outlooku. Program automatic-
ky vybere ty uživatele, u kterých je
uvedeno mobilní číslo, a zařadí je do
adresáře. Dalších možností je velmi
mnoho: použití přednastavených
zpráv, barevné odlišení jednotlivých
částí dlouhé zprávy nebo např. indi-
viduální nastavení oslovení a podpi-
su. Investice do programu se tedy ur-
čitě vyplatí.

http://www.dreamcom.d2.cz

Hodnocení

O vítězství v této kategorii se vel-
mi těsně utkaly programy GateKee-
per a Kubik SMS DreamCom. Na-
konec jsme se rozhodli za vítěze testu
prohlásit program GateKeeper: po-
kud vás nebude obtěžovat reklamní
banner, využijete za nulový poplatek
(a bez starostí s registrací a place-
ním) plného uživatelského komfor-
tu a nejrůznějších nastavení tohoto
programu. Pro méně náročné uživa-
tele, kteří se nehodlají zatěžovat so-
fistikovaným nastavováním, chtějí
pouze spolehlivé zasílání zpráv a vy-
žadují jen několik málo možností,
jsme vybrali program SMS Ghost.

-mia

:-)mojelogo SMS ToolBar.

SMS.EXE.

Kubik SMS DreamCom

Universal SMS Gate.
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